

曾部長蒞新竹參與矯正機關花燈比賽

【本刊訊】矯正署所屬矯正機關101年度收容人花燈比賽配合新竹市政府點燈活動，日前於世博臺灣館產創園區盛大舉行，法務部曾部長到場參與點燈，並頒獎給花燈競賽得獎單位。

各矯正機關此次參加比賽花燈78座、參展花燈23座，製作技巧純熟、

細膩、栩栩如生，尤其夜間點燈之後璀璨、炫麗，參觀民眾鎂光燈四起驚嘆連連，比賽經評選結果錄取前5名，雲林監獄千年之戀、該監天倫樂及花蓮監獄白娘子傳奇忝列前3名，由部長於點燈活動是日親自頒獎，以資鼓勵。



惠明盲校師生蒞臺中戒治所演出

【本刊訊】臺中戒治所日前結合臺中市婦女會，邀請惠明盲校師生蒞所舉辦關懷活動，臺中市長夫人邵曉玲女士亦蒞所關懷收容人，勉勵大家努力、開心、快樂，所長郭鴻文致詞感謝貴賓蒞臨，帶來社會的溫暖關懷。惠明盲校學生演唱多首歌曲及精彩的樂器演奏，收容人看見多重障礙的學生仍努力不懈學習樂器、歌唱，活出生命的精彩。該所盼藉此鼓勵收容人，只要有決心改變，一定可戰勝自己。



長榮樂團蒞泰源技訓所巡迴

【本刊訊】長榮交響樂團75位優秀年輕音樂家日前至泰源技訓所舉辦長榮有愛、音樂無界關懷收容人公益巡迴音樂會活動，該音樂會是張榮發基金會與法務部合作，唯一在東部撼動人心的演出。總統夫人周美青女士、矯正署組長劉梅仙等人均到場，與收容人一同體驗難得音樂饗宴。

音樂會由基金會執行長陳肇賢拉開序幕，隨即展開一連串扣人心弦的演出，曲目包括10首膾炙人口名曲及耳熟能詳的臺灣民謠，生命的感動卻在每個收容人的心中縈繞，永難忘懷。



深秋時節愛與關懷湧現 法務機構送暖弱勢族群

【本刊訊】已是深秋時節，法務系統關懷弱勢不輟。臺南少觀所為協助少年改悔向善，日前舉辦懇親活動，活動中安排茶禪孝親課程成果發表，藉由家長與少年間互動，為活動增添親職教育之意義。本次茶禪孝親課程成果發表會，上場同學個個動作熟練，經由課程的訓練，同學靜心沉澱心情，思考過去種種的不是，並向家長恭敬奉茶，在場父母無不深受感動，氣氛莊重而溫馨，也化解親子間的嫌隙，少年在會場上向父母承諾，



增添未來改悔向善期待的可能性。

更保基隆分會日前辦理懇親會，邀請藥癮者復健中心學員家屬一同和學員唱詩歌、共享午餐。當學員家屬聽見學員用堅定的嗓音，唱出對家人的愛與戒毒的決心時，臉上露出欣慰的笑容。活動中，學員阿聰因吸毒多次進出監獄，不僅使他賠上健康，也和父母日益疏遠。在中心內學會下廚，特地炒了一道爸媽愛吃的客家小炒，親手夾給爸媽品嚐，並以擁抱表達謝意。阿聰母親忍不住紅了眼眶，低頭拭去眼角淚水，感受到阿聰入住藥癮者復健中心後的改變。基隆地檢署檢察長涂達人重視這群學員與家人的關係，盼藉由活動與家人的探視，讓學員獲得心靈上的支持與家庭的關愛，心無旁騖戒除毒癮，重新出發。

犯保雲林分會為撫慰犯罪被害人及

其家屬的心靈，日前假臺南辦理有緣千里來相會受保護人支持性團體關懷活動，雲林地檢署檢察長張文政、分會主委洪毅一蒞臨現場，活動中安排走馬瀨農場導覽介紹與親子互動、至臺灣歷史博物館深刻瞭解歷史背景與拜訪黑面琵鷺等行程，張檢察長、洪主委勉力大家走出戶外，共同攜手扶持，構建新希望人生。警生人在回饋表中分享參與此次活動心得，一來促近親子的互動，二來可認識許多朋友，讓心胸更寬廣，身心得到解放。

